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Т. В. Сологуб

БІБЛІОТЕКАР: ПРОФЕСІЯ НА ВСЕ ЖИТТЯ

Напевно, не так багато знайдеться людей, у яких за 50 років життя в тру-
довій книжці лише один запис про місце роботи, які, прийшовши на роботу в 
юності, залишаються на своєму місці на все життя.

У нашому колективі така людина є. Це бібліотекар першої категорії 
Наталія Йосипівна Сивак, яка народилася 27 лютого 1968 року в старовинно-
му місті над Смотричем Кам’янці-Подільському, в сім’ї службовців. Після за-
кінчення Кам’янець-Подільської ЗОШ № 3 вступила на навчання в культурно-
освітнє училище за спеціальністю бібліотечна справа.

З вересня 1985 року почала працювати у Кам’янець-Подільському дер-
жавному педагогічному інституті (нині національний університет імені Івана 
Огієнка) на посаді бібліотекаря. Свій трудовий шлях починала з абонемента 
центрального корпусу. Тут Наталія Йосипівна сформувалась як особистість 
і високопрофесійний бібліотекар, тут з’явилися вірні друзі, наставники, про 
яких вона завжди згадує з великою вдячністю.

З 1990 року і до теперішнього часу обслуговує читачів у читальному залі 
педагогічного факультету. Відповідає за ведення «Картотеки періодичних ви-
дань», тематичних картотек, бере активну участь в організації та проведенні 
літературних вечорів, інформаційних годин, презентацій тощо.

Співукладач бібліографічних покажчиків: «Павліна Степанівна Каньоса – на-
уковець, педагог, людина», «На життєвих перехрестях: Ткачук Галина Петрівна – 
людина, педагог, учений». Неодноразово нагороджувалася грамотами за багато-
річну сумлінну працю та значний внесок в інформаційно-просвітницьке обслуго-
вування користувачів бібліотеки.

Бібліотечній справі віддала понад 30 років свого життя, сповненого радо-
щами народження і виховання доньки, професійними здобутками… 

Сумлінне ставлення до роботи, любов до книги і читача, відповідаль-
ність, надійність – основні риси, що характеризують Наталію Йосипівну 
Сивак, яка цього року відсвяткувала свій 50-річний ювілей.

Колектив бібліотеки Кам’янець-Подільського національного університе-
ту імені Івана Огієнка щиро вітає з ювілеєм Наталію Йосипівну. Зичимо Вам 
міцного здоров’я, щастя й добробуту, успіхів у роботі, життєвих сонячних днів 
і довголіття! Нехай множаться гаразди в житті, повниться радістю душа, збу-
ваються всі мрії та надії! З роси і води Вам – на сто років!

Отримано: 02.03.2018

Н. Й. Сивак

ТАЛАНТ, ПОКЛИКАННЯ, ПРОФЕСІЯ 
СЛУЖИТИ КНИЗІ І СТУДЕНТУ

На розлогих берегах величної річки Дністер розташувалося красиве, ма-
льовниче село Врублівці Кам’янець-Подільського району Хмельницької області. 
23 жовтня 1967 року народилася в ньому Тамара Володимирівна Сологуб, завід-
увач сектору читального залу педагогічного факультету Кам’янець-Подільського 
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національного університету імені Івана Огієнка. Зростала вона допитливою, пра-
целюбною дівчинкою серед живописної природи у дружній та великій родині.

Навчалася Тамара Володимирівна на відмінно в Китайгородській середній 
школі, яку закінчила у 1984 році. Вищу освіту здобула в Кам’янець-Подільському 
державному педагогічному інституті на педагогічному факультеті.

У вересні 1987 року Тамара Володимирівна Сологуб почала працювати в 
бібліотеці Кам’янець-Подільського державного педагогічного інституту на по-
саді бібліотекара у відділі обробки і комплектування літератури, а з 1988 року – у 
бібліотеці педагогічного факультету, де працює до теперішнього часу. 2005 року 
призначена на посаду завідувачки абонементу педагогічного факультету. У 
2007 році закінчила курси підвищення кваліфікації бібліотекарів. 2009 року про-
йшла атестацію і отримала кваліфікаційну категорію провідний бібліотекар.

Тамара Володимирівна – співукладач бібліографічних покажчиків до ювілей-
них дат викладачів педагогічного факультету: «Павліна Степанівна Каньоса – науко-
вець, педагог, людина», «На життєвих перехрестях: Ткачук Галина Петрівна – люди-
на, педагог, учений»; укладач бібліографічного покажчика – «Сурова Тіна Іванівна» 
та автор ряду наукових статей, інформаційних оглядів. Вона постійно з великою від-
повідальністю ставиться до виконання намічених планом роботи завдань, а також 
вимог дирекції бібліотеки. З таким керівником підрозділу працюється з великим 
задоволенням, тому що робота проходить в дружній, затишній атмосфері. Тамара 
Володимирівна обмірковує кожний вид роботи, чітко і конкретно ставить завдання 
до виконання, завжди з нею можна порадитися з будь-яких питань. 

Досвідчений фахівець своєї справи, ерудована, комунікабельна, това-
риська, толерантна, з великою повагою ставиться до читачів: викладачів, сту-
дентів і магістрантів, колег та співробітників університету. Обслуговує корис-
тувачів на найвищому рівні, тому що окрім книг студенти на кожній перерві і 
після пар спішать до читального залу педагогічного факультету отримати до-
відку, консультацію і мудру пораду, тут зустрінуть з посмішкою і завжди під-
тримають. Крім цього, вона також гарна мама для своїх дітей, доньки та сина, 
прекрасна бабуся та чудова сестра для своїх п’яти сестер.

Любов до професії, глибокі знання, сумлінне ставлення до виконання 
своїх посадових обов’язків, особистісні позитивні якості забезпечили Тамарі 
Володимирівні повагу колективу бібліотеки, викладацького складу універси-
тету та студентів. Її сумлінна праця була відзначена багатьма грамотами та по-
дяками університету. 2014 року відповідно до Положення про премію імені 
Й.І. Токаря в галузі бібліотечної роботи та наказу по Кам’янець-Подільському 
національному університеті імені Івана Огієнка від 19 березня 2014 р. №54 ла-
уреатом премії імені Й.І. Токаря визнана Сологуб Тамара Володимирівна.

Колектив бібліотеки щиро вітає ювілярку, бажає міцного здоров’я, вели-
чезного жіночого щастя, успіхів і звершень у житті і роботі.

Отримано: 25.01.2018

Т. М. Опря

БІБЛІОТЕКА НА ВСЕ ЖИТТЯ

Ім’я Наталії Анатоліївни Сторожук добре відоме серед бібліотечної 
спільноти Кам’янеччини і за межами району. Понад 36 років пропрацювала 
вона в Кам’янець-Подільській РЦБС, пройшовши шлях професійного зростан-
ня від молодшого каталогізатора до провідного бібліотекаря книгозбірні. 


